Ежеквартальный детский журнал

«ВЕСЕЛЫЕ МЕДВЕЖАТА»





Детский сад № 14 «Медвежонок» - филиал АН ДОО «Алмазик» Весна 2020

«Выставка семейного творчества»

Проведение разнообразных выставок и конкурсов семейного творчества позволяет укрепить взаимодействие детского сада с семьями воспитанников, активизировать общение родителей с детьми.

В нашем детском саду в театральном зале проведена выставка «Серебряные колокольчики детства». В выставке участвовали родители и дети со всех групп.





Большое спасибо всем участникам выставки за оригинальность, креативность. Активность. Ваши работы вдохновляют нас, творчество заставляет по — новому взглянуть вокруг, дарит множество идей, которые, хочется воплотить в своей повседневной деятельности.





He перестаю удивляться выдумке и творчеству наших родителей с детьми.



Совместное изготовление поделок оказывает огромное влияние на гармоничное развитие личности, к тому же, время, проведенное вместе с родителями, бесценно!



С. А. Николаева Воспитатель

«Праздник 8 марта в детском саду»

Женщина - небесное создание. Воплощенье сказочной мечты. Облако несбыточных желаний. Ветер из добра и красоты. Сколько сил затратила природа, Создавая Женщину на свет!? Что вложила доброго и злого В этот многоликий силуэт? Безмятежность летнего рассвета, Чистоту холодного ручья, Теплоту из солнечного света, Свежее дыхание дождя. Странную загадочность тумана, Чувственность из утренней росы, Буйство разъярённого вулкана И непредсказуемость грозы!



Сколько красивых стихов написано для прекраснейших женщин! Самое время посвятить им эти строки, весной, когда просыпается от сна природа и наступает праздник - 8 марта!



Благодаря музыкальным руководителям Людмиле Владимировне и Ирине Валерьевне, день 8 марта стал одним из самых любимых праздников в нашем детском саду!



Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали сценки, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и пляски.





Для любимых мам и бабушек, воспитатели вместе с детьми, изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками.







Огромную работу провели по оформлению групп и музыкального зала. Везде царила атмосфера праздника. Родители были очень довольны и гордились успехам своих детей.

Мы смотрим на наших детей и думаем – жизнь продолжается! А значит, всё хорошо!

В. Р. Саввинова Воспитатель

«На космических просторах»

Если очень захотеть – можно в космос полететь.

Недавно прошел праздник всемирный День космонавтики. Каждый год в нашем детском саду мы готовимся оформляем выставки празднику: рисунков и поделок, проводим игры и теме, организовываем беседы по спортивно-развлекательные мероприятия и конкурсы. Но в этом годи воспитанники co своими педагогами родителями и отправились в космическое путешествие – виртуально! Ребята виртуальный совершили полет вокруг планеты Земля, вместе со своими мамами и папами смастерили "космические" замечательные поделки, чего среди них только нет: и ракеты, и летающие тарелки, и инопланетяне, и планеты Солнечной системы, и многое другое.









работы Такие замечательные наверняка сопровождались интересными рассказами космосе космонавтах, дети узнали о нашей планете Земля, о других планетах, о Солнце и звёздах, о полётах в космосе, о первом космонавте и многое другое. Проделанная работа, способствовала знаний у детей расширению 0 Космосе, формированию нравственно-патриотических чувств, развитию познавательной умений, активности, коммуникативных совместному творческому развитию детей.

Изюминкой праздника был флэш-моб, в котором участвовали все: и педагоги, и родители, и дети!



Прошедшее мероприятие доставило всем множество положительных эмоций, и мы еще раз убедились, как весело и интересно мы живем одной дружной и творческой семьей, даже вне стен нашего детского сада.





Н. Ю. Ильясова Инструктор по физической культуре

«Mau»

Весенние мотивы - капелей переливы, Журчанье ручейка и шепот ветерка, И на деревьях почки, и первые листочки, И трели соловья.

Люблю весну за ласку, за пробужденья сказку, буйство впечатлений, *3a* за таинство мгновений, За небо голубое, за солнце золотое, «снегопад» весенний *3a* вишневых лепестков.



По улице шагая, вдыхаю запах мая. Нарциссы и тюльпаны, сирени аромат. Как голова кружится, мне хочется забыться И просто любоваться весенним ясным днем.



















#СИДИМ ДОМА и рисуем ВЕСНУ!!!













«Семейные странички»

Настоящее солнышко

У меня есть дочь. Зовут её Даная. У неё есть старший и младший братья. Она ходит в детский сад. Даночка — замечательная девочка, я горжусь ею. Она любит петь, танцевать, рисовать, плавать. Вообще у Данаи много хобби, которые она выбирает сама.

Я счастлива, что у меня такая искренняя, честная, ответственная дочка. Мы с Даночкой — настоящие подружки. Я доверяю ей, а она, в свою очередь, может положиться на меня. Я верю, что у Данаи будет всё хорошо, ведь она — настоящее солнышко, которое заряжает всех вокруг своей энергией.

Быть мамой такой девочки – настоящее счастье!











Про доченьку...

Я свяжу тебе жизнь, Из пушистых мохеровых ниток. Я свяжу тебе жизнь, Не солгу ни единой петли. Я свяжу тебе жизнь, Где узором по полю молитвы-Пожелания счастья В лучах настоящей любви. Я свяжу тебе жизнь, Из веселой меланжевой пряжи. Я свяжу тебе жизнь, И потом от души подарю. Где я нитки беру? Никому никогда не признаюсь. Чтоб связать тебе жизнь, Я тайком распускаю свою....

Е.А. Мельникова









Семья Мельниковых

«Анджелина»

С раннего детства наша дочь Анджелина любит фотографироваться. Сейчас ей уже три года, а любовь к военной форме уже дает о себе знать!

С недавних пор начала петь, устраивая импровизированные концерты, используя кухонную утварь. Обычно папа сидит на барабанах с тарелками и чашками, а Анджелина, вооружившись колотушкой, начинает петь.









Она никогда не сидит без дела, всегда помогает нам по дому, начиная от уборки с папой и заканчивая готовкой на кухне с мамой.

Любит кататься на машине, освоила самокат и трехколесный велосипед. Летом мы планируем поехать на море, потому что Анджелина его очень любит.

Мы все задаемся вопросом, кем же она захочет стать, когда вырастет? Может моделью, а может быть, она так же как папа с бабушкой наденет форму!













Семья Ким

«Маленькие путешественники»

Карантин заставил нашу семью пересмотреть свой досуг. Если раньше это были частые прогулки на свежем воздухе, походы в театр и кинотеатр, то сейчас это творчество, ролевые игры и фантазии. В нашей семье трое детей, они все дружат между собой и с большим удовольствием придумывают каждый день новые интересные игры и занятия. Они рисуют, устраивают соревнования, спектакли и концерты. Но больше всего они любят играть в путешественников: они надевают рюкзаки, берут нарисованную карту мира в руки и ходят, уткнувшись в нее, из одной комнаты в другую. Очень забавно за этим наблюдать.









Детская пора — пожалуй, самая интересная во всей человеческой жизни! Потому что именно в это время мы смотрим на мир широко раскрытыми глазами и искренне верим во все то, что находится у нас в голове и, при желании это все обязательно исполнится.



Именно поэтому, мне кажется, дети так любят играть в пожарных, учителей, медицинских работников и т. д. В обычные будни не всегда хватает времени на все эти игры. А вот карантин – идеальное время для полного погружения в этот сказочный для них мир.



«День рождения «Медвежонка»

1980 год - Олимпиада,
Величье России - нет преграды!
"Медвежонок" - символ Олимпиды.
Рекорды, Победы — Награды!
1980 год - Мирный,
Якутия - край суровый,
Детский сад здесь построен новый.

"Медвежонок" его назвали,
Тем самым судьбу его предсказали.
"Медвежонок" двери свои открыл,
Всех теплом, заботою окружил
И мы в доме этом живем:
Дружим, любим, растем...





7 мая 2020 года детский сад № 14 «Медвежонок» отмечает свое 40 — летие. Чем измерить прожитые года — датами, событиями, зимами, веснами...? Нет., конечно, нет светом огня от счастливых детских глаз, от детских улыбок, детских проказ и теплом души и сердца тех, для которых мир детства стал смыслом жизни, для которых ребенок — целая планета.





Берестова Л. И. – первая заведующая детским садом. Первые воспитанники, первые педагоги: Шаронова М. И., Курбатова Л. В., Елашкина Т. В. ... Вместе с ними «Медвежонок» - «встает на ножки, делает свои первые шаги, взрослеет...».





Якимчук И. Н. – вторая заведующая. Для нее «Медвежонок» - не просто работа, второй дом, смысл жизни. Она не просто вела «Медвежонка» за руку - вместе с ним взрослела, вместе с ним росла, отдавая тепло души и сердца, каждый день окружая заботой маленьких воспитанников, их родителей, сотрудников...

Коллектив — любящие и преданные своей профессии люди, высококвалифицированные специалисты: Цыпляткина Е. Г., Федоренко Н. В., Ильясова Н. Ю., Дабаева Б. Б., Коновалова И. В., Бобкова Л. В., Мамаева Е. З., Алиджанова С. О., Заиграева Е. А, Яковлева Н. С, Бикметова Е. Б., Артеменко Н. А., Ганистратенко Л. С., Анюхина Л. А., Атрощенко З. Д., Ободзинская Ю. Н., Расулова Т. Х. К. ...; молодые специалисты — Саввинова В. Р., Лодоева А. С., Иванова А. И. ... - будущее «Медвежонка».

На заслуженном отдыхе: Парамеева О. В., Ершова Р. Н., Култышева Л. Г., Болтян Н. В., Грищенко Г. Н., Ободзинская Г.Н., Селюкова Л. И., Панарина Л.Н. ...







Фольц А. И. – много лет проработала в «Медвежонке» старшим воспитателем и воспитала не одно поколение высококлассных педагогов для детских садов города Мирный.

Многие педагоги, работающие сегодня на поприще - заведующие детскими садами: Тебенькова С. Д., Калинина О. В.; старший воспитатель - Новикова Н. Ю.; главный специалист по дошкольному образованию Мирнинского района - Спивакова Г. П. могут с гордостью сказать: «Я родом из «Медвежонка».





Сегодня «главная мама» «Медвежонка» - Константинова В. В..

Выпускники детского сада - добрая память и наша гордость. Многие из них сегодня доверяют «Медвежонку» своих детей: семья Евтюховых Вадим и Наташа (Чегодарь) — дочь Рита и маленький сынуля Ярик, Уйба (Заголило) Анна — дочери двойняшки Арина и Алиса, Ободзинский Павел — дочь Таисия ...







"Медвежонок". Что тебе пожелать? Желаю тебе -Пусть всегда будет солнце, Пусть всегда будет небо, Пусть всегда будет мама, Пусть всегда буду я!









Я - как маленькое чудо, Маленькая планета Вокруг которой вертится Вселенная - имя которой ДЕТСТВО!







Ольга Заголило.

«9 мая – день победы»



День Победы! Праздник долгожданный. Мирная небес голубизна. Помнят на Земле народы, страны - В этот день закончилась война.



Вот и прошел самый светлый и дорогой сердцу каждого человека праздник – ДЕНЬ ПОБЕДЫ. Мы помним о павших героях и с благодарностью за Победу почитаем живых. Мы чтим и бережно храним память о подвиге наших героев.

Воспитание патриотических чувств, знание детьми истории своей страны - главная задача педагогов и родителей современности.

В этом году, в связи со сложной эпидемиологической ситуацией, в преддверии празднования 75 — летия Дня Победы, в рамках воспитания патриотических чувств детей и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны, проводилась дистанционная работа с воспитанниками и их родителями. Воспитатель Джилкиадарова Б. Т. записала познавательное видео о возникновении праздника Победы для детей младшего дошкольного возраста. Добрякова Е. В, Алиджанова С. О, Такырова Т. Н., Федоренко Н. В. подготовили видео мастер - классы по созданию поделок: «Веточка сирени», «Голубь — символ Мира», поздравительных открыток ко Дню Победы. Педагоги, совместно с музыкальными руководителями: Коноваловой И. В. и Бобковой Л. В. создали видеоролики — дистанционные проекты к празднику Победы.

Обратная связь, не заставила себя долго ждать. Родители воспитанников очень нам помогли в подготовке к этой знаменательной дате. Они совместно с детьми рисовали, мастерили различные поделки, лепили, а также прислали много слов благодарности и почета ветеранам и погибшим героям, в виде песен и стихотворений от наших воспитанников. Дети через художественные работы отражали свои впечатления о великом празднике Победы, о мире и нашей прекрасной Родине.







































Завершением всего стало шествие Бессмертного полка онлайн, в котором приняли участие, как сотрудники детского сада, так и наши воспитанники.

Пока мы помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы можем передать своим детям высочайшие ценности - патриотизм и любовь к своей Родине.



О. А. Гаврикова Воспитатель

Журнал размещается на сайте АН ДОО «Алмазик».

Веб-сайт в интернете www.almazik.org

Статья «Свет детский глаз» вышла в газете «Мирнинский рабочий».

В следующем номере журнала: консультация педагога – психолога Заиграевой Е. А., летние праздники: Ысыах, развлечения, освещение оздоровительных мероприятий, выпускной и многое другое.

Приглашаем всех родителей к участию в рубрике «Семейные странички» в нашем журнале! (Поделитесь своими впечатлениями о летнем семейном отдыхе, опытом семейного воспитания, мы - многодетная семья или просто расскажите о своем ребенке, традициях своей семьи).











Н. Ю. Ильясова, О. В. Заголило, С. А. Николаева, В. Р. Саввинова, , О. А. Гаврикова

Фото для журнала предоставлены воспитателями групп.

Гл. редактор: Н. В. Федоренко



